

Шире практиковать проведение с заключенными производственных соревнований, конференций, слеты отличников производства, организацию и проведение трудовых вахт в честь знаменательных дат и событий в стране, декадников, днейников высокой производительности труда, проведение различных комплексов по наиболее важным хозяйственным вопросам, организация широкой гласности трудового соревнования и всенародная поощрение работающих от хлестаковыми методами труда и организация обмена опыта в работе. В отношении ключевых, особо отличившихся в трудовом соревновании, применять поощрительные мероприятия вплоть до возбуждения ходатайства о досрочном освобождении из лагеря и снижения сроков наказания.

III. В области клубно-массовой работы.

Мы ставим перед собой задачи максимального расширения культуры и пропаганды в учреждений по лагерю, в частности, на 1943 года запроектировано строительство новых клубов при отделениях, где в данное время не имеются. Организация культ-уголков при каждом лагернодразделении, приведение музыкального инструмента и приведение в порядок имеющихся.

В области библиотечной работы необходимо привести в порядок имеющегося книжного фонда и его пополнение.

Усилить работу кружков художественной самодеятельности, направляя их творческую работу на службу интересов производства.

При первых возможностях улучшения материальной базы развивать школьную работу (ликбез, ликнад) среди заключенных.

IV. В области организации быта заключенных.

Придавая серьезное значение вопросам физического состояния заключенных, упорядочения их трудового использования и создания им надлежащих жилищно-бытовых условий мы ставим перед собой задачу за счет усиления культурно-

дл 27, г. 456, л. 700б.